11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.04.2024 10:39:21

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.04.2024 20:57:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315812/answer/315824




Bo3M0kHO, 4TO 5TO BpeMeHHOe siBJieHre. Bo3gepAKuUTeCh OT MOJI0BOT0 akKTa Ha HECKOJIBKO AHeu. Eciu
He TIPOMAET, TO Haflo TOCETUTH YPOJIoTa Ha 0YHOM IIpreMe, 4TOo ObI OH CMOT OCMOTPETH IpobIeMHOe
MecTo. TakXKe MOXKeTe IIPUCIaTh POTO - TOCTapPaeMCs ITOMOYb COBETOM.



